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Program prevence kriminality ve městě VejprtyProgram prevenProgram prevenm preveevePP

Policie ČR - 974 434 500, 721 637 679
Hasiči - 150, 731 449 163

Městská policie - 739 454 742
Rychlá záchranná služba - 155
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V měsíci květnu 2019 jsme oslovili ve-
řejnost prostřednictvím facebookového 
profi lu města s malým dotazníkem, v němž 
jsme se ptali na to, jak vnímají obyvatelé 
Vejprt bezpečnost ve městě a jak jsou se-
známeni s činností Asistentek prevence 
kriminality.

Dotazník vyplnilo 113 osob, z čehož 34,5 
% byli muži a 65,5 % ženy. Ve vzorku re-
spondentů výrazně převažovala věková 
skupina 26 a 39 let, a to tak, že tvořila 43,4% 
z celkového počtu respondentů. Tato sku-
tečnost byla ovlivněna použitou formou 
distribuce dotazníku. Sociální síť Facebook 
je momentálně preferována v této věkové 
kategorii. Nižší věkové kategorie se orien-
tují spíše na sítě Twitter a Instagram. Starší 
obyvatelé sociální sítě využívají jen zříd-
ka. To se projevilo na počtu respondentů 
v těchto věkových kategoriích. Dotazník 
vyplnilo 2,7 % dotazovaných z věkové ka-
tegorie 40-64 let a 15,9 % dotazovaných z 
věkové kategorie 16-25 let. 

Největší procento dotazovaných bylo se 
středním nebo středním odborným vzdě-
láním, a to 65,5 %. Dotazník vyplnilo 18,6 
% vysokoškoláků a respondenti s ukonče-

ným základním vzděláním tvořili 15,9% z 
celkového počtu dotazovaných. 

Z výsledků dotazníku vyplývá, že nejčas-
těji se obyvatelé města setkávají s nešva-
rem požívání alkoholu a drog na veřejném 
prostranství (50,4 %). O této skutečnosti 
město ví a zareagovalo vydáním veřejné 
vyhlášky s uvedením konkrétních lokalit 
veřejného prostranství, na nichž je užívá-
ní alkoholu a drog zakázáno. Bohužel řada 
spoluobčanů vyhlášku ignoruje a vyma-
hatelnost práva v tomto případě naráží na 
nedostatek lidských zdrojů pro průběžnou, 
kontinuální kontrolu všech míst ve vyhláš-
ce uvedených. 

Dalším přestupkem, s nímž se setkalo 
poměrně hodně respondentů (48,7 %) je 
přestupek proti veřejnému pořádku, např. 
rušení nočního klidu, hluk na ulici a na 
veřejných prostranstvích. Třetí v pořadí 
přestupků byly přestupky majetkové, např. 
krádež, zničení nebo poškození cizí věci. 
Tento typ přestupku zaregistrovalo 23 % 
dotazovaných. 30,1 % respondentů uvedlo, 
že se nesetkali s žádným přestupkem. 

V dotazníku jsme se zaměřili i na zkou-
mání povědomí občanů o práci Asistentek 

prevence kriminality a na to, zda je obyvatelé 
znají a vnímají jejich činnost na území města. 

42,5 % dotazovaných odpovědělo, že Asi-
stentky prevence ve městě vídá, ale zřídka. 
31,9 % respondentů vídá Asistentky pre-
vence kriminality poměrně pravidelně. 

8,8 % dotazovaných odpovědělo, že ani 
neví, že APK ve městě působí. 

Ptali jsme se také na subjektivní pocit 
bezpečí občanů Vejprt a nejvíce z dotazo-
vaných se cítí ve Vejprtech „dobře“ nebo 
„chvalitebně“. 23 % respondentů hodno-
tilo pocit bezpečnosti na „výbornou“. Z 
tohoto hlediska se dá konstatovat, že se 
ve Vejprtech lidem žije příjemně a cítí se 
v bezpečí, ale samozřejmě ještě zde nějaké 
rezervy v tomto ohledu jsou. Každopádně 
cesta k bezpečnému městu podpořená čin-
ností Asistentů prevence kriminality se jeví 
jako správná. 

Pro vaši informaci znovu na tomto mís-
tě představujeme naše Asistentky preven-
ce kriminality. Jsou zde pro vás a pro vaši 
bezpečnost. Neváhejte se na ně v případě 
potřeby obrátit. Zuzana Franková – mobil 
734 574 836 a Michala Vodochodská – mo-
bil 734 574 835.                                              (JV)
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Jarní Šlápota

Již po páté se konala 18. května „Jarní 
Šlápota”. Procházka jarní přírodou okolo 
Kovářské byla nově uspořádána na vla-
kovém nádraží. Další novinkou byla, že 
tento den jel „Vláček  Šlápoťáček” 

Na Šlápotu ke strážnímu železničnímu 
domku (vechtru) dorazilo za mlhavého 
počasí s teplotou okolo 7° celkem 188 li-
diček, kteří se vydali na trasy 6 a 15 km, 
12 cyklistů se vydalo po trase 28 km a 
vláčkem Šlápoťáčkem přijelo 23 cestují-
cích. Nejstarší účastník byl ročník 1940 a 
nejmladší 2018. Všem účastníkům  děku-
jeme za přízeň a účast.

Poděkování patří městům Vejprty, 
Loučná pod Klínovcem, obci Měděnec a 
ostatním podporovatelům akce.

6. ročník Kovářské Šlápoty se bude ko-
nat 21. 9. 2019., jsou naň zváni všichni pří-
znivci a to srdečně.          za Šlápotu Jaromír

„Záchranka” v číslech
Zajímavá čísla obdrželo Město Vejprty z 

Rychlé zdravotnické pomoci Zdravotnické 
zachranné služby Ústeckého kraje o výjez-
dové základně Vejprty za rok 2018

Ve zprávě, ktrou obdržela starostka města 
se píše, že v minulém roce bylo realizová-
no rovných 700 výjezdů, což je 0,96 výjez-
du na 12 hod. směnu posádky ZZS ÚK. Ne 
nedaleký Klínovec přitom posádky vyjely 
celkem 26 krát, což je 3,7% všech výjezdů. 
Zpráva ještě uvádí počet souběhů – 38 vý-
jezdů, z toho indikace č. I (nejvyšší priorita) 
– 1 výjezd. Kompletní náklady na provoz 
vejprtské stanice (pasiva) činily 8 574 487,- 
Kč, platby od pojišťoven za realizované vý-
jezdy (aktiva) pak činily 2 713 582,- Kč.

Máte přihlášeného
svého psa?

Připomínáme povinnost pro občany 
města Vejprty. Obecně závazná vyhláš-
ka č. 6/2010 v čl. 2 říká - 1) Poplatek ze 
psů platí držitel psa. Držitelem je fyzická 
nebo právnická osoba, která má trvalý 
pobyt nebo sídlo na území města Vejprty. 
2) Poplatek ze psů se platí ze psů starších 
3 měsíce.

Svého nepřihlášeného psa tedy ohlašte 
na MěÚ, Ekonomický odbor. S sebou do-
neste očkovací průkaz psa, důchodci pro 
uplatnění slevy doklad o pobírání důcho-
du (starobní, invalidní ..)

Včas nezaplacené nebo neodvedené 
poplatky nebo část těchto poplatků může 
správce poplatku zvýšit na trojnásobek.

Zároveň připomínáme povinnost ozná-
mit zánik poplatkové povinnost (úmrtí 
psa, změna majitele ...).

Celé znění příslušné vyhlášky je na in-
ternetových stránkách města na úřední 
desce a k nahlédnutí na ekonomickém 
odboru.

PODĚKOVÁNÍ
Děkujeme všem příbuzným, přátelům a 
známým, kteří se přišli naposledy rozlou-
čit s Bronislavou Schirl. Rovněž děkuje-
me za květinové dary a za ústní a písemné 
projevy soustrasti.            Rodina Schirlova

Dětský obvod Vejprty
ordinace od 1. 7. – 31. 8. 2019

pouze v pátek  8,30 – 11,30

Utajený koncert

Dobře utajený koncert proběhnul v neděli 
26. května v Martinském kostele. Zahrát 
přijel z Klášterce nad Ohří smyčcový sou-
bor Cantabile strings a k vidění, a hlavně 
k slyšení, bylo vejprtské pěvecké sdružení 
Meluzína. Sborové zpívání je vždy velkým 
zážitkem, v onu neděli však bylo podtr-
ženo i společným hraním se smyčcovým 
souborem. A protože „Meluzínám” to ve-
lice dobře zpívá a kláštereckému souboru 
to slušně hrálo, dohromady to byla jedna 
velká pohoda. Je škoda, jak napsala Pav-
la Š. na facebooku, že to nedal vejprtský 
sbor vědět dříve.                                        KY

Antikvariát vykoupí knihy, celé 
knihovny, pozůstalosti atd. Přijede-
me za vámi, platba v hotovosti na 
místě. Volejte tel.: 722 969 525.

Hasiči pomáhali s instalací věžních hodin v N. Zvolání
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Opravy domů pokračujíOpravy domů pokračují Pohled k sousedům

V Bärensteinu si zvolili 
nového starostu

Volby u sousedů přinesly změnu na postu 
starosty města. Ve volbách, které proběhly 
polovině června, získal nejvíc hlasů Silvio 
Wagner a vystřídal tak již nekandidujícího 
Bernda Schlegela. Funkční období bude mít 
sedmileté a začne mu 1. srpna 2019 

Blahopřejeme a těšíme se na budoucí 
spolupráci zejména při mnoha již zavede-
ných společných akcích.

Pro květiny přes potok

Pokud potřebujete pro jakoukoliv pří-
ležitost kytici, či květinu, již nemusíte do 
Chomutova. V Bärensteinu je opět ote-
vřeno květinářství a najdete ho naproti 
zdejší radnici. Výběr velký, ceny mírné.

Zapište si termíny 
do vašeho kalendáře 2019

06.07. - Setkání na „Skalkách”
27.07. - Vejprtská pouť
24.08. - Hornické setkání v N. Zvolání
21.09. - Setkání u vína na Souměstí
23.11. - Ples města
30.11. - Rozsvícení stromku Vejprty

Vážení nájemníci, dovolujeme si Vás infor-
movat o probíhajících investičních akcích. 

V tomto roce proběhla oprava střechy 
Moskevská č. p. 1230 fi rmou Petr Pasev. 
Následovat bude oprava střechy Mos-
kevská č. p. 1231 fi rmou Jan Kulíšek. Záro-
veň probíhá oprava zadní části fasády po-
likliniky fi rmou Pextra a dokončení opravy 
fasády objektu Moskevská č. p. 673. V let-

ních měsících bude provedena změna vy-
tápění panelových domů Moskevská č. p. 
1216-1220 – dojde, stejně jako v loňském 
roce v Hálkově ulici, k připojení na cent-
rální rozvod tepla.

V příštím roce plánujeme pokračovat v 
opravách střech, budou částečně provede-
ny výměny ležatých rozvodů a opravy cho-
deb panelových domů.

V rámci rekonstrukce fasády na domově DUKLA byl rovněž revitalizován prostor před 
budovou. Vznikla tak prostorná terasa, která je od letošního jara klienty hojně využívána. 
Byl zakoupen nový zahradní nábytek , ve kterém si klienti domova mohou naplno užívat 
sluníčka a hovořit se svými spolubydlícími. Na terasu se díky jejích parametrům dostanou 
i klienti s omezenou mobilitou, a to přímo na lůžku. 
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 Co se dělá ve Vejpr  tech Co se dělá ve Vejpr    (připravuje Egon Fottr)

Pracovníci služeb umístili do atria „kulturáku“ nové lavice a sto-
ly pro posezení pod širým nebem. Pro zkrášlení tam umístili také 
okrasné květináče osázené květinami. Po jejich odkvetení budou 
realizovány okrasné dřeviny.

Současné počasí nabízí spíše vysoké teploty s nedostatkem srá-
žek. Prameny  proto pomalu, ale jistě vysychají a často je nedosta-
tek vody. Nejinak je tomu na našem lesním hřbitově. Již několik let 
přestává v letních měsících téct voda z pramenu do rezervoáru a 
není čím zalévat. Proto jsme vybudovali betonový podstavec a na 
něj umístili nádobu s vodou jako zásobu pro případné sucho.

Do provozu byla uvedena fontána v parku na Kostelním náměs-
tí. Jedná se o vrchní a prostřední větev. Spodní část má poškozené 
trubky a čeká na případnou opravu.

Také fontána na souměstí prošla celkovou opravou. Za pomo-
ci jeřábu byly nadzvednuty stříkače v podobě kamenných koulí a 
opraveny tlakové hadice. Nyní je vše připraveno k dalšímu provo-
zu.

Pracovníci služeb uvedli do provozu „pítko“ na náměstí TGM. Je 
možné se zde osvěžit studenou pitnou vodou.

Na náměstí TGM došlo k poruše hlavní fontány. Pravděpodobně 
praskla některá z trubek v okruhu a do země unikala voda z fontá-
ny. Postupně bylo nutné udělat několik sond a poškozené potrubí 
opravit.
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 Co se dělá ve Vejpr  tech tech     (připravuje Egon Fottr) (připravuje Egon Fottr)

Opravu plotu a jeho natření provedla skupina pracovníků slu-
žeb. Dále byl proveden úklid veřejných záchodků a údržba a sekání 
zeleně na ulici B. Němcové. 

Nadále trvá nerovný souboj mezi pracovníky služeb a trávou, 
která roste jako z vody.

Aktuální úkoly zahradnice ve městě. Sázení květin a zalévání... 

Opravu a vyčištění odtokového kanálu v tělese chodníku pro-
vedla skupina zaměstnanců služeb na ulici Zátiší.

Pracovníci města společně se starostkou paní Gavdunovou řeší 
problémy přímo v terénu. V tomto případě se jedná o spodní část 
vodního stříkače na Kostelním náměstí.

Bytový dům v majetku města na ulici Přísečnická má nově opra-
vené barvy ve spodní části.
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Již šesté setkání na Souměstí proběhlo o víkendu 15. 6. Počet 
návštěvníků určitě předčil naše očekávání. Myslím, že počasí 
bylo pro někoho až moc teplé na naší horskou oblast. V rámci 
projektu Vejprty a Bärenstein bez hranic 2019 probíhaly soutě-
že dětí a dospělých a vítězům byli předány hodnotné ceny. Zá-
věrečné noční vystoupení skupiny MÄX bylo příjemnou tečkou 
za vydařeným letním dnem. 

Chtěl bych touto cestou poděkovat všem, kteří se podíle-
li nejen na přípravě, ale i nedělního úklidu Souměstí. Děkuji 
Městské polici a Policii ČR, obě složky byly připraveny řešit pří-
padné problémy až do pozdních ranních hodin.

Kratochvíl Petr

Jarní setkání občanů bez hranic na Souměstí - Bierfest pošestéJarní setkání občanů bez hranic
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Jarní setkání občanů bez hranic na Souměstí - Bierfest pošestéc na Souměstí - Bierfest pošesté
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Co všechno RC Na konci světa stihloCo všechno RC Na konci světa stihlo
za květen a červen uspořádatza květen a červen uspořádat

MIZ Veejprty

OKNO DOOKNO DO
KOVÁŘSKÉKOVÁŘSKÉ

Tato stránka je inzercí fi rmy
Izolační materiály

Jirkov s.r.o.
Nová farma 1834

431 11 Jirkov
tel.: 474 684 222

imjirkov@imjirkov.cz
www.imjirkov.cz

my

RC Na konci světa je spolek, který se dlouhodobě zabívá volnočasovou aktivitou dětí 
a v letošním roce jsme ještě zahájili spolupráci s našemi seniory. Každé pondělí od 15:00 
je otevřeno centrum pro děti, kde si děti mohou pohrát se spoustou hraček nebo si něco 
hezkého vyrobit. Centrum je přístupné všem dětem i jejich rodičům, tak přijďte mezi nás. 
A dále se naši senioři scházejí každou poslední sobotu v měsíci od 14:00. Tak také doražte 
mezi své vrstevníky.

Mirakulum

A zatím naší poslední akcí byl 8. 6. 2019 
výlet do zábavně - naučného parku Mira-
kulum. Doprava byla hrazena za fi nanční 
podpory z Fondu Ústeckého kraje. Každý 
účastník musel nejdříve dostat na cestu 
malou svačinu (bez toho to nejde) a pak 
jsme teprve mohli vyrazit na cestu směr 
Milovice. Počasí nám přálo a cesta byla 
také bez komplikací. Po příjezdu na mís-
to každý obdržel náramek na ruku jako 
vstupenku a rodiče ještě vyfasovali mapu 
parku. A hurá do akce. Pak už rodiče jen 
běhali za dětmi , které udávaly směr řádě-
ní v tomto úžasném parku. Lidí tam bylo 
víc než dost, ale vůbec to nevadilo, proto-
že tam je tolik atrakcí, že je pro každého 
místa dost. Děti, ale i rodiče byli nadšeni 
a pořádně si to společně užili. Park nelze 
za jeden den projít úplně celý, takže většina 
zúčastněných se tam musí o prázdninách 
ještě jednou vrátit - říkaly děti... Bylo to 
SUPER.

Senioři
Na pozvání vejprtských seniorů se naše 

seniorky zúčastnily 22. 5. 2019 Sportfes-
tu v Německu, odkud se nám vrátily na-
prosto unešené z této akce. Chválily to ze 
všech stran. Pobavily se, protáhly si tělo, 
zazpívaly si, na závěr si daly dobrou kávu 
a koláč a spokojené se večer vrátily domů. 

Dne 4. 6. 2019 se senioři z Kovářské a 
Vejprt společně setkali u nás v Kovářské u 
společné kávy, koláčů a chlebíčků. Všich-
ni společně poklábosili, zavzpomínali na 
výlet do Lokte, na Sportfest a naplánovali 
další možné akce a výlety. Ze spolupráce a 
společně stráveného času jsou ,,Kovářáci” 
i ,,Vejprťáci” nadšeni a proto chceme na-
dále v tomto navázaném přátelství pokra-
čovat. Po kávě jsme se vydali na prohlíd-
ku místního Leteckého muzea, kde byli 
,,Vejprťáci” mile překvapeni, jak se naše 
muzeum za ta léta zvětšilo, a prohlídka s 
výkladem se jim moc líbila.

Den rodin

Dále se dne 26.5.2019 uskutečnil ,,Den 
rodin” spojený s ,,Dnem dětí”, který byl 
uskutečněn ve spolupráci s Městysem Ko-
vářská a dobrovolnými hasiči z Kovářské. 
Celá akce byla zahájena klaunskou show a 
následovalo plnění úkolů jako např. letní 
lyžování, vodní střela nebo stavění komínu 
po slepu. Za splnění všech úkolů si každý 
mohl vybrat věcnou cenu a ještě dostal 
buřta k opečení zdarma a limču k tomu. 
Děti mohly využít skákací hrad nebo si po-
slechnout hudbu od DJ RUDY. Celá akce 
byla z větší části fi nancována Městysem 
Kovářská, dále Fondem Ústeckého kraje a 
sponzory. Všem moc děkujeme.
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Dětský den v Měděnci Oprava plotu

před



strana 10

MIZ Vejprty

Rybářské závody dětí a mládežeRybářské závody dětí a mládeže
V sobotu 8. 6. 2019 proběhly každoroční  

rybářské závody dětí a mládeže.  Závody se 
konaly na vejprtském rybníku Elite a zú-
častnilo se jich v letošním roce 19 dětí, ve 
věku od  7 do 15 let. 

Počasí se nám docela povedlo, jen nám 
více foukalo, než bychom potřebovali. Ale 
i přesto se závodníkům dařilo a tahaly se i 
pěkné ryby. Za celé závody se vytáhlo 47 
kaprů z toho jeden největší  51 cm, dále 
pak 26 ks plotiček, 4 okounci, 15 cejnů a 
největší překvapení závodu  byl úhoř 54 
cm, což se na vejprtském rybníku už delší 
dobu nepodařilo. 

Při sčítání bodů a výsledků se závodní-
ci a dospělí občerstvili u paní Žigové, kte-
rá připravila pro děti hamburgery a nebo  
klobásy. Závodníci obdrželi hodnotné ceny 
a doufáme, že byli také spokojeni a že si 
přijdou zazávodit i příští rok.

A zde jsou první tři místa 
a cena za největší rybu:

1. místo - Slavík Marek - 769 bodů (15 ryb)
2. místo - Vokálková Bára - 737 bodů (14 ryb)
3. místo – Kloubek Václav – 675 bodů (15 ryb)

Cenu za největší rybu získal Juha Adam - 
- kapr 51 cm.

Také bych chtěl jako předseda místní 
skupiny ČRS poděkovat všem co nám po-
máhali a nebo přispěli sponzorskými dary, 
za které se mohly nakoupit ceny a krásné 
poháry pro účastníky závodů.

Poděkování sponzorům: p. Dalibor Cho-
vanec – lékárna u Spasitele, p. Petr Nu-
slauer, MUDr. Jana Kouklová, TSL CZ s.r.o 
– p. W. Schmiedl, pí. Zahrádková – potra-
viny Na křížku, p. Z . Kubovec ml., p. Z . 
Ledvinka, p. M Vojtek – Westin ČR, MO 
Kadaň a SÚS Ustí n/Labem

Velké poděkovaní  za pomoc a dary pat-
ří: Restauraci Kulturák p. Alexandře Žigo-
vé za občerstvení a poháry pro závodníky a  
Dj Dáňovi za ozvučení a hudbu pro skvě-
lou atmosféru proběhlých závodů.

Tímto bych chtěl ještě jednou poděkovat 
za dary a spolupráci. Všem  svým kolegům 
z MS za pomoc. Pořízené  fotografi e nalez-
nete na: www.vejprtskyrybari.blog.cz.

předseda MS ČRS Vejprty 
Josef Hirt

Technologický
vlak „Lucy“ 

Vůbec poprvé německý kampus Smart 
Rail Connectivity-Campus (SRCC) vy-
slal zkušební vlak „Lucy“ s řídicí a bez-
pečnostní technikou do České republiky. 
Cílem jízdy byla Ostrava, kde ve dnech 
11. až 13. června probíhal mezinárodní 
železniční veletrh Czech Raildays. Během 
převozu z Chemnitz do Ostravy přejel 
laboratorní motorový vůz hřeben Kruš-
ných hor právě ve Vejprtech.

„Nejlepším důkazem přeshraniční spolu-
práce je železniční trať Annaberg-Buchholz 
- Vejprty. Toto spojení přispělo rozhodují-
cím způsobem k industrializaci Krušných 
hor. Proto je o to důležitější, aby „Lucy“ 
byla pro účely testování také v provozu na 
této trati. Další důkaz, že se v Krušných 
horách uvažuje tradičně inovačně“, uvedl 
k přejezdu vlaku primátor Rolf Schmidt. 

„Jsme sousedé a patří k našim samozřej-
mostem, že podporujeme přeshraničním 
záměry. Máme velkou radost, že „Lucy“ 
zařadila mezizastávku ve Vejprtech,“ 
uvítala aktivity Svobodného státu Sasko, 
spolkové vlády a zúčastněných podniků 
Jitka Gavdunová, starostka Vejprt. Sören 
Claus, technický vedoucí SRCC, prohla-
šuje: „Czech Raildays přitahují experty v 
oblasti kolejové a vozidlové dopravy z celé 
Evropy. S SRCC ukazujeme potenciál bu-
doucnosti digitální kolejové dopravy. Již 
nyní pracuje více než 100 partnerů na au-
tomatizované, ekologické mobilitě. Jízdou 
do České republiky získáváme elementární 
náhledy a data týkající se ovlivňování bez-
pečnosti a stability vlaků. Zároveň s pře-
vozem se zvyšuje vnímání našich aktivit 
veřejností.“ 

Na fotografi i, pořízené v den přejezdu 
speciálního měřícího vlaku přes hranič-
ní přejezd ve Vejprtech, se za naše měs-
to zdraví a vítá s delegací místostarosta 
Vlastimír Volín.
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Uhelné sklady
Stanislava Kramlová

 Chomutov

písky,  drtě,  štěrky i jiné materiály
Poskytujeme i dopravu v jakémkoliv množství.
Dovoz uhlí nad 31q ZDARMA !!!
Telefon: 474 624 210
                 737 858 970
pondělí až pátek od 7:00 do 15:00

Skládáme pásovým dopravníkem

uhlí mostecké

ořech 1, ořech 2, brikety
uhlí ledvické

ořech 1, ořech 2, kostka

FotbalFotbal
Postup do krajské soutěže I.B třídy sezóna 2019/2020Postup do krajské soutěže I.B třídy sezóna 2019/2020

                           Vzpomínáme
Dne 30. července by 

oslavil své 49. narozeniny 
Václav Moravec.

S láskou vzpomíná ma-
minka Helena s Vojtou, 
ostatní příbuzní a známí.

Firma: David ESSLER

Kotvina 7, 
431 51 Okounov

provozovna: 
Areál BUS.COM a.s. Prunéřov

IČ: 74398113
DIČ: CZ7508212459

Tel: 725 520 587, 776 840 872

E-mail: essler@seznam.cz

Prodej a montáž oken, dveří, 
garážových vrat, předokenních rolet, 

vnitřních a venkovních parapetů, 
žaluzií, sítí proti hmyzu.

Zakázky realizujeme již 20 let.

Provoz MěKaSSu o letních prázdninách
Pondělí - Pátek - 7.00 – 17.00 hod.

 Dovolená v týdnu od 5. 8 – 9. 8. 2019
Přejeme Vám pohodové letní prázdniny

Po třech letech se podařilo týmu TJ 
SLOVAN Vejprty opět postoupit do B tří-
dy krajské soutěže. I přes jasné vítězství v 
základní soutěži bylo ještě nutné o postup 
bojovat v nástavbové části, ale i tu zvládl 
náš tým skvěle a nakonec bez porážky a s 
náskokem 14 bodů jasně ovládl celou sou-
těž a podařilo se mu vybojovat kýžený po-
stup. Pod vedením trenéra týmu pana To-
máše Schirla a kapitána Zdeňka Kuči tým 

prokázal své fotbalové kvality a zaslouženě 
si postup vybojoval. Chtěl bych tímto týmu 
poděkovat za předvedené výkony a pogra-
tulovat jim k postupu. Poděkování patří 
také všem fanouškům. Přeji jim také mno-
ho úspěchů v nadcházející sezóně a věřím, 
že naváží na dobré výsledky a budou dů-
stojně reprezentovat tým Vejprt v nové již 
krajské soutěži.                              B. Hoff man

předseda oddílu TJ SLOVAN Vejprty

Horní řada z levé strany: B. Hoff man, R. Marančák, L. Souček, R. Černý, M. Keil, Z. Kuča, 
T. Schirl, J. Jansa, P. Hablawetz, J. Gavdunová, V. Weinert.

Spodní řada z levé strany: T. Keil, J. Hablawetz, K. Kubka, A. Pop, M. Budský, P. Bayer, P. 
Votruba, J. Jenč. Na fotografi i chybí A. Langer, S. Domingos a M. Onder.

Na fotografi i je také starostka města Vejprty Jitka Gavdunová, která předala pohár pro 
vítěze okresní soutěže, a sekretář oddílu Vladimír Weinert.
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Regionální tisk 

územního samosprávného celku - měsíčník. 

Vydává a řídí Město Vejprty. 

Adresa: Tylova 870/6, 431 91 Vejprty. 
IČ - 00262170

Kontaktní osoba: Josef Kadlec, 
Tel.: 602 181 310, E-mail: miz@vejprty.cz, 

http://www.vejprty.cz
Nevyžádané materiály a fotografi e se nevracejí. 
Za původnost a obsahovou správnost jednotli-
vých příspěvků ručí jejich autoři. Nepodepsané 
příspěvky se nezveřejňují. Články nepodepsané 
ale zveřejněné jsou redakční. Jakékoliv kopíro-
vání obsahu je možné jen se souhlasem autora. 
Fotografi e, grafy, plánky a jiné grafi cké prvky jsou 
autorskými díly podle příslušného zákona. Tisk je 
registrován u MK ČR pod číslem E 12008. Pode-
psané články, i zkratkou, nemusí být shodné s ná-
zory redakce. Vydavatel neručí za obsah inzerce. 

Sazba: KADYO, Tisk: Akord s.r.o., Chomutov.

Hornické setkání v Novém 
Zvolání proběhne letos v sobo-
tu 24. 8. 2019. Progr am bude 
upřesněn v dalším čísle MIZu. 

Vejprty 
v pohybu

Sportujete rádi? Chodíte si zaběhat a 
potřebujete se pak protáhnout? Chcete si 
zlepšit fyzičku a v létě se vám nechce do 
uzavřené posilovny? Není nic snazšího 
než využít venkovní fi tpark! 

A zhruba od poloviny července bude 
možnost zacvičit si venku i ve Vejprtech. 
Díky daru společnosti ČEZ ve výši 200 ti-
síc Kč jsme mohli zakoupit cvičební prv-
ky a dokonce i workoutovou sestavu. 

Zbývalo jen rozhodnutí, kam fi tpark 
umístit. V anketě, které proběhla na face-
bookovém profi lu města, jste vybrali lo-
kalitu „nad Mařincem“. Je to pěkné místo 
v zeleni, kde se každý určitě rád zastaví, 
aby si zlepšil kondici. 

Cvičební prvky jsou velmi odolné vůči 
poškození, takže věříme, že odolají i pří-
padným vandalům. A pokud možnost 
cvičení budete využívat, je pravděpodob-
né, že si nikdo nedovolí vybavení hřiště 
ničit. Navíc bude fi tpark pod dohledem 
Městské policie a Asistentek prevence 
kriminality. 

O ofi ciálním otevření fi tparku vás bu-
deme včas informovat. Připravujeme i 
malé překvapení!


